

Але головна його суть, і головна тема дискусій навколо нього – низка обмежень діяльності місцевої влади, підприємств і простих громадян.

1. Якщо в якихось населених пунктах місцеві органи влади не працюють, або працюють не на користь держави – замість них запроваджують військові адміністрації, які отримують всю повноту влади.

2. Посилена охорона стратегічних об'єктів, та об'єктів життєзабезпечення громадян. Це можуть бути не лише військові частини та електростанції (зокрема, АЕС), а й порти, водозабори, котельні, склади продовольства тощо.

3. Трудова повинність: цивільних громадян, зокрема працівників підприємств, можуть залучати на різні роботи для посилення оборони, для яких не потрібна військова кваліфікація.

4. Обмеження пересування в певних районах, обмеження в'їзду до країни чи виїзду з неї громадян України чи іноземців. В певних районах – заборона перебування та заборона проживання. Отже, може бути «комендантська година».

5. Військові та силовики отримують більші повноваження для перевірки документів, огляду речей, житла та інших приміщень крім випадків, в яких це заборонено Конституцією України.

6. Військові адміністрації можуть забороняти протести, мітинги та інші масові акції.

7. Держава отримує право вилучати майно громадян та підприємствна військові потреби. Це одна з причин, чому банки та міжнародні організації припиняють надання кредитів країні, що перебуває в стані війни, а інвестиційна привабливість держави – падає до мінімуму.

7. Держава отримує право забороняти діяльність тих політичних партій і громадських об'єднань, які працюють «на ліквідацію незалежності України» чи на силову зміну влади. А також – впливати на ЗМІ, особливо, якщо вони поширюють подібні тези. 8. Можуть заборонити обіг зброї та вибухових речовин, обмежити продаж алкоголю та сильнодіючих препаратів.

9. Військовозобов'язаним – заборонять змінювати місце проживання, а проходження альтернативної (невійськової) служби – обмежать.

10. Громадян зобов'язують при потребі поселяти у себе військових.

11. Військові адміністрації повинні подбати про захист населення: підтримувати бомбосховища в робочому стані, забезпечувати продуктами при потребі, а також організувати евакуацію: як населення, так і цілих закладів позбавлення волі.

12. Громадян країни, яка вчинила напад на Україну, під час воєнного стану інтернуватимуть (примусово поселятимуть у певних місцях).

Загалом чинний закон «Про правовий режим воєнного стану» передбачає 24 варіанти таких обмежень та заборон. Однак не всі вони діятимуть одночасно.

СКЛАД СУХИХ ПАЙКІВ В РІЗНИХ АРМІЯХ СВІТУ

Шевченко С.І., Копилова Т.В.

*Мелітопольський державний педагогічний університет
імені Богдана Хмельницького
dr.shev2@ukr.net*

«Армія крокує, поки повний шлунок», - Наполеон Бонапарт.

В Середні віки раціон бійця був набагато брутальнішим. «Зла війна» – так Середньовіччя називали зимові кампанії. Армія критично залежала від погоди і запасів їжі. Якщо суперник захоплював обоз з їжею, на ворожій території солдати були приречені.

Тому великі походи починали після збору врожаю, але до проливних дощів, інакше вози і машини для облоги загрузнуть в багнюці.

На галерах навіть раби і каторжники харчувалися краще, ніж прості люди на суходолі. Веслярів годували фасолевою юшкою, рагу з бобами, сухарями. На день видавали близько 100 грамів м'яса і сиру. В пізньому Середньовіччі норма м'яса збільшилася, і в раціоні з'явилося сало. Найбільш ситне харчування було у загібних: так моряків мотивували боротися за це місце.

Захищати Батьківщину на голодний шлунок - справа нелегка, тому військовослужбовці різних країн завжди могли розраховувати на набори з індивідуальним раціоном харчування або, простіше кажучи, сухий пайок. До речі, склад сухого пайка для військовослужбовців європейських армій недавно змінився і нагадує зараз меню непоганого ресторану.

Сухі пайки у військових різних арміях світу складені з тим розрахунком, щоб боєць міг отримати достатньо енергії і наїстися в разі, якщо неможливо приготувати їжу на польовій кухні.

Німецький сухпайок складається з декількох шматочків консервованого грейпфрута, розчинної соку і італійського біскотті (сухого печива). Також є паштет з печінки, житній хліб, гуляш з картоплею, а на десерт - вишневий або абрикосовий джем.

Американський сухпайок складається з кексу з мигдалем і маком, журавлина, пряний яблучний сидр (гарячий безалкогольний напій), арахісове масло і крекери - це далеко не все, що входить в раціон американських військовослужбовців. Основна страва раціону - макарони з овочами в гострому томатному соусі. Також в сухпайок включений спеціальний пакет з безполумєневим хімічним нагрівачем.

У французів вишуканий раціон харчування включає паштет з оленини, рагу з м'яса качки, свинину по-креольськи і шоколадний кремний пудинг. Туди також включений одноразовий підігрівач, трохи кави, розчинний ароматний напій, мюслі на сніданок і шоколадна карамель Dupont.

Італійський армійський сухпайок - це 40% алкогольний напій Cordiale, порошкове кави зі збитими вершками, багато сухого печива і одноразовий підігрівач їжі. Основна страва - паста, суп з квасолі, консервована індичка і салат з рисом. На солодке - консервований фруктовий салат і шоколадні мюслі.

Новий сухпайок збройних сил України орієнтований на традиційні кулінарні уподобання, характерні для території України, його склад: перловка зі свининою, перловка з яловичиною, квасоля з яловичиною, гречка з куркою, гречка зі свининою, пшінка з яловичиною, рис зі свининою, рис з куркою, овочева рагу з куркою, яєчка зі свининою, тушкована капуста з яловичиною, шукрут з куркою, голубці зі свининою, де кожен прийом їжі буде окремо упакований. Вважається, що це буде перший в світі сухпайок де буде перша страва (суп рисовий з овочами, борщ, суп гороховий, суп гречаний з овочами або суп грибний). Передбачені також сиропи в одноразових стінках і джеми.

І найголовніше - в кожен пакет буде укомплектований одноразовий підігрівач.